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Цели:  Использовать нетрадиционные формы работы с музыкальными руководителями. 

Задачи: Развивать творческие способности, расширять кругозор, музыкальную память, 

воображение, чувство ритма , командный дух и чувство коллективизма 

Материалы и оборудование: Нотки красного и желтого цветов; конверты для 3 раундов 

«Патриотическая песня», «Колыбельная песня», «Народная песня»; стол, поделенный на 4 

секции; табличка «Жюри», флажки с оценками для жюри от «1» до «5»; протоколы с 

баллами; подборка музыки, соответственно теме мероприятия.  

Использование муз. материала: Песни про маму в соответствии с темой раунда; 

Видео музыкальной игры «Эхо». 

Ход мероприятия: 
(Звучат фанфары) 

1 Ведущая: Добрый день, уважаемые коллеги! 

 Мы рады приветствовать вас в нашем музыкальном зале на шоу «Битва 

хоров», посвященному  наступающему Дню Матери. 

2 Ведущая: В России День матери отмечается с 1998 года в последнее 

воскресенье ноября .  День матери - особенный праздник, посвященный 

самому главному человеку в нашей жизни. Человеку, который никогда не 

предаст и не отвернется, который любит и самоотверженно бережет своего 

ребенка, не требуя ничего взамен. Который всегда принимает человека 

таким, какой он есть.  

С древних времен почитание матерей остается одной из фундаментальных 

заповедей каждой культуры. 

1 Ведущая: Все мы разные: мы можем говорить на разных языках, петь 

разные песни , но слово «мама» на всех языках звучит практически 

одинаково.Через несколько минут начнётся шоу «Битва хоров», на сцену 

выйдут лучшие голоса нашего города. 

 Хотим только сразу предупредить, что наша битва – это, скорее, 

содружество музыкантов в борьбе со скукой, и музыкальное доказательство 

любви к своим матерям, в канун наступающего праздника!    

2 Ведущий: Итак, встречайте  участников нашей первой команды! 

А ее участниками станут те, кто пришел на сегодняшнее мероприятие в 

классическом (черно-белом цвете).  

Они будут «Классиками» (8-10 чел.) 

1 Ведущий:  А сейчас встречайте участников второй команды! 

Ее участниками станут те, у кого в наряде присутствуют яркие, сочные цвета 

(все цвета радуги). Они будут «Стилягами» (8-10 чел.)  

2 Ведущий:  Конечно же, у всех возникает традиционный вопрос: «А судьи 

кто?».  Так вот нам бы хотелось еще попросить трех человек, желательно 

объективных и беспристрастных, побыть в роли независимых экспертов на 

нашем шоу. Им сегодня будет нелегко, они будут оценивать команды по 

следующим критериям: 



1.чистота и эмоциональность исполнения; 

2.сценическая культура ; 

3.артистизм; 

4.ваша активность и сплоченность. 

2 Ведущий: Хор, получивший наибольшее количество баллов, станет 

победителем шоу «Битва хоров».  Ну, а нам остается пожелать всем удачи и 

вдохновения.   

Ведущие вместе: Ни пуха, ни пера! 

1 Ведущий:  Кажется, все церемонии соблюдены, можно приступать к делу. 

С удовольствием объявляем условия первого тура. Он называется: «Будем 

знакомы!» 
Именно  с этих слов будет начинаться краткое выступление наших хоров, в 

котором им предстоит обаять зрителей и жюри. А заодно и рассказать 

немного о себе. Каждая команда должна выбрать сначала  себе наставника, 

который будет руководить процессом. 

2 Ведущий: Мы приглашаем наставников, чтобы определить первенство 

выступления команд. 

(Наставники тянут жребий) 

Итак, право первого выступления, по воле жребия досталось команде… 

Для каждой команды мы приготовили девиз. Ваша задача через минуту 

оригинальным способом, по музыкальному представить свою команду. 

1Наставник: Будем знакомы, команда… 

1Хор: «Классики» 

1Наставник: Наш девиз… 

1 Хор: - Классики от слова «класс»! Мы прекрасны без прикрас! 

2Наставник: Будем знакомы, команда… 

2Хор: «Стиляги» 

 2Наставник: Наш девиз… 

2Хор:- Когда «Стиляги» на пути, скромникам пора уйти! 

1 Ведущий: Вот уж действительно – краткость –сестра таланта. Я имею 

ввиду жюри, которому сейчас предстоит оценить наш первый конкурс. 

Пожалуйста! 

( Жюри оглашают результаты 1 тура) 

2 Ведущий: Первый конкурс показал, что участники способны покорить 

сердца не только зрителей, но и жюри. Но одно дело первое впечатление, 

которое ослепляет, поражает воображение, другое – проза жизни, в которой 

тоже надо блистать, очаровывать и добиваться поставленной цели. 

1 Ведущий: Извините, дорогие участники, но именно в эту прозу жизни мы и 

собираемся вас окунуть. Итак, условия второго тура, который давайте 

назовем: «Нежданно- негаданно». Должны сразу вас предупредить, что 

конкурс этот трудный! 

Обратите внимание на наши номинации, каждая из них в той или иной 

степени связана с  темой предстоящего праздника. 

2 Ведущий:  Первая номинация в нашем шоу  



«Патриотическая песня» («У моей России» Г. Струве; «Пусть всегда 

будет солнце» А. Осровского) 

 Как известно патриотизм складывается из любви к Родине, уважении к 

женщине, любви и почитании матери, сохранении семейных уз, уважении к 

традициям предков, добра и милосердия, а также памяти о нашем 

героическом прошлом. Мы приглашаем наставников к столу и просим 

выбрать один из двух конвертов. (наставники выбирают конверты) 

1 Ведущий:  Итак задание второго тура: Слушаем фонограмму песни, 

исполняем её вслух до тех пор,  пока нежданно- негаданно не остановится 

музыка, но ваша задача продолжать внутренним голосом исполнять песню, 

чтобы когда вновь зазвучит фонограмма точно попасть в неё и продолжить 

исполнять вслух. 

(Выступление команд ) 

2 Ведущий: Спасибо нашим хорам. Сейчас жюри оценит ваши выступления 

в номинации «Патриотическая песня». А пока жюри, подсчитывает 

промежуточные результаты, мы предлагаем игру для зрителей, а именно 

отгадать о какой песне пойдёт речь. Мы ее изобразим при помощи жестов и 

подручного материала. Ваша задача угадать, а затем исполнить эту песню 

хором. 

«Угадайте, какая это песня»       
(Исполнение песни «Песенка мамонтенка» всем залом) 

( Жюри оглашают результаты 2 тура) 

1 Ведущий: А мы продолжаем нашу «Битву хоров». И объявляем 

следующий третий тур под названием «Сюрприз». Этот тур станет 

сюрпризом для наших наставников. Проверкой их умения  петь при любых 

обстоятельствах и с любыми партнерами. 

Мы снова приглашаем наставников к столу, чтобы выбрать конверт. 

2 Ведущий: А номинацией для  наших наставников  будет «Колыбельная 

песня» ( «Спи моя радость, усни!»Б.Флис-В.А.Моцарта; «Колыбельная 

медведицы» Е.Крылатова) 

 Сюрприз состоит в том, что наставники поменяются командами и на один 

тур станут солистами в команде соперника. 

(Выступление команд ) 

1 Ведущий: Благодарим наших участников за выступление  в номинации 

«Колыбельная песня» и ждем с нетерпением оценок жюри. (жюри 

поднимают таблички) 

 Вы заметили, как наш зал наполнился теплом? Это повышается градус 

борьбы среди тех, кто вышел на «Битву хоров». 

 Это растёт накал страстей за столиком жюри и температура от переживаний 

зрителей. 

Пока жюри подводит  промежуточные итоги третьего тура, мы предлагаем 

еще одну игру для зрителей, а именно «Музыкальное эхо» 

«Музыкальное эхо» (экран) 

 ( Жюри оглашают результаты 3 тура) 



2 Ведущий: Как быстро время пролетело и мы подошли к заключительному 

четвертому туру и номинации  

 «Народная песня» («Как родная меня мать провожала»; «Ах, мамочка!»)  

  Время оставляет след в событиях, фактах, в сердце и памяти народной и, 

конечно все  эти события имеют свое отражение  в песне. Песня - это душа 

народа и трудно найти человека, который не любил бы народную песню. С 

рождения и до самой старости песня всегда идёт рядом с нами. 

1 Ведущий: И как всегда наши наставники выберут  народную песню для 

своей команды. ( наставники выбирают конверты) 

 Ваша задача после небольшой подготовки  исполнить аккапельно, но с  

помощью различных шумовых инструментов выбранную песню. 

Инструменты в большом разнообразии будут предоставлены каждой 

команде. 

 (Выступление команд ) 

2 Ведущий: Спасибо за выступление, команды.  Мы снова ждем с 

нетерпением оценок жюри. ( жюри поднимают таблички) 

Сегодня участники обеих команд подарили нам  чудесный праздник. 

Благодаря вам , наши  будничные заботы сегодня отступили на задний план.  

Печаль и радость, потери и надежды, вера и счастье – эти чувства сегодня 

нашли выход в хоровом пении и  в созвучии голосов и сердец. 

1 Ведущий:   Но к сожалению наше путешествие в страну хорового пения 

подходит к концу. Пение  и правда очищает душу. А хоровое пение вообще 

величайшее достижение культуры, которое настраивает исполнителей и 

зрителей на один душевный лад. 

Для озвучивания результатов конкурса мы приглашаем членов жюри. 

Слова для жюри: Дорогие зрители, наши вокальные состязания оказались 

по своим  страстям ничуть не беднее, чем спортивные состязания на 

Олимпийских играх. Вы заметили, как пролетело время? 

 Жаль только, что наш призовой фонд чуточку меньше, чем на Олимпиаде. 

Перед нами стояла сложная задача, ведь каждая команда была 

 по своему замечательна! Поэтому сегодня нет проигравших, сегодня 

победил праздник. Праздник любви к музыке, праздник искренних эмоций и 

величия человеческой души! 

             (Награждение команд)                     
2 Ведущая: А закончить наш праздник мы предлагаем общим хоровым 

исполнением (команд, зрителей и конечно же уважаемого жюри) песни, 

слова которой мы знаем с самого детства. 

(Исполняется песня «Мама-первое слово!») 

 1 Ведущая: В заключении, мы хотели бы поздравить всех  с наступающим 

праздником! Как бы далеко ни шагнуло человечество в прогрессе, какая бы 

не наступила эпоха, никогда не обесценится забота женских рук и мудрое 

материнское слово. И самой большой ценностью в мире всегда будет 

материнская любовь. 

Вместе: До новых встреч! 


